

PEŘIMOV

List pro sousedy a chalupáře

XIII. ročník



foto: P. Kobr

Vážení spoluobčané, chalupáři,

přicházíme k Vám v předvánočním čase s posledním číslem letošního Zpravodaje. Již delší dobu nás provází příjemné podzimní počasí, a tak se i nám podařilo udělat vše, co bylo v plánu. VČE provedlo připojení všech tří stavebních parcel, stavební firma HANUŠ provedla kanalizační práce a pan Sucharda skryl a odvezl zeminu pro nově budovanou příjezdovou cestu. V současné době je navážen kámen, který bude uválen a navrch se naveze drobný štěrk. Protože cesta vede pod vysokým napětím, musí obec zajistit bezpečnost provozu. To znamená, že dráty musí být jistěny dvěma izolátory. Na obci se zpracovává stavební povolení a vše bude hradit obec, předběžně počítáme s částkou asi 55 tis. Kč.

V měsíci říjnu měla proběhnout několikrát odložená výzva na dotaci z evropských fondů, kde naše obec připravovala projekt na zpevnění cest bezprašným povrchem v nové zástavbě. Těsně před vyhlášením však Liberecký kraj odsouhlasil, že na cesty nedá nic a vše dá na financování čistíček odpadních vod. Proto jsme ihned využili letošního druhého kola dotací z Programu obnovy venkova a zažádali jsme o investiční dotaci na zpevnění cest z těchto fondů. Jak již bylo řečeno, bezprašný povrch bude v příštím roce proveden v každém případě, ať s dotací, nebo bez dotace, o čemž svědčí i to, že akce byla zařazena do rozpočtu na příští rok.

10. listopadu navštívilo naši obec 18 z 21 starostů jilemnického svazku měst a obcí, jehož jsme členy. Prohlédli si celou budovu pohostinství V Klubu, přístřešek, který se všem líbil, a potom se všichni pěšky vydali k našemu Krakonoši. I ten sklídl slávu. Na závěr bylo v hospodě

připraveno malé občerstvení a od 19 hodin jsme již všichni byli ve Mříčné na Burance, kde proběhlo výjezdní zasedání Svazku.

V tomto Zpravodaji uveřejňujeme rozpočet na rok 2012. K jeho odsouhlasení zvu tímto všechny na veřejné zasedání, které bude 1. prosince od 19 hodin na OÚ.

4. prosince od 15 hodin pořádá obec pro děti v Klubu příchod Mikuláše, samozřejmě s andělem a čerty. Při této příležitosti bude i rozsvícen stromeček.

15. prosince by měl být opět otevřen i hostinec v Klubu a 18. prosince od 15 hodin přijďte na předvánoční zpívání s vystoupením dětí.

Přeji Vám všem krásné vánoční svátky, prožijte je v pokoji mezi svými blízkými. V nadcházejícím roce 2012 ať nám všem přeje zdraví a štěstí a ať máme dost sil na uskutečnění našich předsevzetí a plánů.

Bohuslava Holubcová, starostka obce

Z obecního úřadu

Srdečně zveme všechny občany na
veřejné zasedání obecního zastupitelstva,
které se uskuteční
ve čtvrtek 1. prosince 2011 od 19.00 v kanceláři OÚ.

Na programu bude zhodnocení uplynulého roku a návrhu rozpočtu na rok 2012.

Návrh rozpočtu na rok 2012

Příjmy		Výdaje	
Závislá činnost	310.000,-	Stavební projekty a geom. plány	250.000,-
DPFO	7.000,-	Nákup materiálu	50.000,-
DPFO	50.000,-	Nová cesta k rodinné zástavbě	1.320.000,-
DPPO	400.000,-	Veřejné osvětlení	40.000,-
DPH	650.000,-	Zimní údržba komunikací	25.000,-
Daň z nemovitosti	200.000,-	Dopravní obslužnost	21.000,-
Poplatky - pes	2.500,-	El. energie	140.000,-
Poplatky - odpad	102.000,-	Školné	105.000,-
Nájem byt. prost.	45.000,-	Ostatní služby	145.600,-
Nájem nebyt. prost.	120.000,-	Odpad	140.000,-
Nájem půda	2.000,-	Odpad - kontejner	15.000,-
Prodej pozemků	367.000,-	JPO	20.000,-
El. energie - zálohy	60.000,-	Odměny	252.000,-
Příspěvek správa	60.100,-	Dětský výlet	15.000,-
Úroky	8.000,-	VZP a OSSZ	45.000,-
HV minulých let	400.000,-	Členský příspěvek – Svazek obcí	25.000,-
Celkem	2.783.600,-	Dohody	25.000,-
		Drobný hm. majetek	20.000,-
		Telefon + internet	25.000,-
		Daně, poplatky, služby bank	50.000,-
		Knihy + zákony	15.000,-
		Jubileá	10.000,-
		Příspěvky SDH, STP...	15.000,-
		Úprava zeleň	15.000,-
		Celkem	2.783.600,-

V průběhu roku bude rozpočet upravován rozpočtovými opatřeními o částku přijatých dotací. Jedná se o schodkový rozpočet. Je nutné zapojení části přebytku minulých let. Zbylý přebytek zůstává na u č. 10027-581/0100. Uvedené prostředky lze v případě potřeby zapojit do rozpočtu daného roku, nebo ponechat jako přebytek k využití v příštím období.

ZO odsouhlasilo:

- změnu doby veřejného osvětlení (konec ve 21.30, začátek v 5.30)
- používání chemického posypu během zimního období
- nákup nových knih pro obecní knihovnu ve výši 5 tis. Kč
- zpevnění obecní cesty u Paclíkových (na jaře 2012)
- zhotovení označení OÚ se státním znakem
- nájemní smlouvu s pí Krausovou o provozování pohostinství V Klubu

OÚ připomíná všem občanům i chalupářům, kteří tak doposud neučinili, povinnost uhradit **poplatek za odpady za rok 2011.**

Uskutečněná akce

1. listopadu proběhly v Klubu **vepřové hody a soutěž o nechutnější štrůdl.** V konkurenci 16 sladkých i slaných pochoutek zvítězil štrůdl paní A. Kobrové.

Plánované akce

Mikulášská nadílka

V neděli 4. 12. přijde za dětmi Mikuláš s čertem a andělem. Všichni jste zváni do Klubovny od 15 hod. Těšíme se na Vás!

Vánoční zpívání

V neděli 18. 12. od 15 h proběhne v hostinci V Klubu vánoční zpívání, na kterém se budou podílet Lukšovi, Holcovi a děti ze ZŠ Mříčná. Při této příležitosti dojde i k rozsvícení vánočního stromu. Všichni jste srdečně zváni!

Pořad bohoslužeb o Vánocích 2011 v kostele ve Mříčné:

- 24. 12. v 16.00:** „půlnoční mše svatá“, zazní část *České mše vánoční*
„Hej mistře“ Jana Jakuba Ryby
25. 12. v 7.45: Slavnost NAROZENÍ PÁNĚ, mše svatá
26. 12. v 7.45: Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka, mše svatá
31. 12. v 17.30: Poděkování za uplynulý rok a prosba o Boží pomoc do nového roku, mše svatá
1. 1. 2012 v 14.30: Slavnost MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE, mše svatá
8. 1. 2012 v 7.45: Slavnost Zjevení Páně, končí doba vánoční, mše sv.
(sv. Tři králové – žehnání vody, kadidla a křídly)

Požehnané a radostné vánoční svátky plné rodinné pohody a lásky, hodně zdraví, radostí, úspěchů a vše potřebné nejen v roce 2012.

Drazí přátelé,

stalo se již milou tradicí, že pro mnohé z nás je **vánoční koncert v mříčenském kostele** něčím, co prostě k Vánocům patří a bez toho to nejde. Dovolte nám, abychom Vás tedy i letos co nejsrdečněji pozvali na tento náš koncert, který se uskuteční ve **středu 28. 12. 2011 v 18 hodin v kostele sv. Kateřiny ve Mříčné.** Snad i Vás se dotkne kouzlo a neopakovatelná atmosféra této doby, krásných písní a příjemného místa a snad i dobrého společenství lidí, kteří přijdou. :) Jediná nevýhoda je, že se musíme všichni trochu "přivoblíct". Dvoje "podvlíkáčky" a kožich se budou kontrolovat hned u vstupu! ;)

Jenda Lukeš



Společenská kronika

21. října odešla z našich řad paní **Marie Fejtklová.** Bylo jí dopřáno dožít se úctyhodného stáří – téměř 90 let.

B. Holubcová

Rozhovor

Již více jak rok se v prostorách bývalé třídy nachází masážní lůžko, na němž **Petr Lukeš** pomáhá od bolesti či únavy svalů všem, kteří o to mají zájem. O kvalitách a blahodárném účinku masáže se autor rozhovoru mohl přesvědčit doslova na vlastní kůži, a následně proto také vznikl tento krátký rozhovor.

Jak ses, Péťo, k masážíům vlastně dostal?

Bylo to jako blesk z čistého nebe. Jelikož v Liberci studuji tělesnou výchovu a sport, kurz masáží byl v rozšiřující vzdělávací nabídce. Říkal jsem si, že bych to mohl vyzkoušet a začalo mě to bavit natolik, že jsem si následně udělal rozšiřující kurz. Na jeho konci byly jak teoretické, tak i praktické testy a po jejich zvládnutí jsem se stal držitelem certifikátu pro sportovní a relaxační masáže.

Jaká je tvoje masérská praxe?

Zpočátku to byla samozřejmě rodina a známi, kteří se nebáli světit své tělo do mé péče, a po pozitivních ohledech jsem se rozhodl tomu věnovat víc. Na částečný úvazek tak masíruji v Grandhotelu Zlatý lev v Liberci, kde jsme letos mohli přivítat i našeho prezidenta Václava Klause a třeba desetibojaře Tomáše Dvořáka.

Jakým způsobem je možné se u Tebe objednat?

Zde v Peřimově masíruji, jak mi to studentské povinnosti dovolí. Většinou o víkendech, stačí mě kontaktovat na čísle 731 646 715 a určitě se domluvíme. :) Velice si vážím nabídky OÚ na poskytnutí krásně vybavené místnosti v budově bývalé školy.

Jak taková masáž vlastně probíhá? Kolik času asi zabere?

Klient si zvolí, jaké partie chce namasírovat, ale asi z 90% jde o oblasti zad a šíje, které jsou v každodenním životě nejvíce namáhány. Taková masáž pak trvá dle potřeby, cca 40 - 50 minut a stojí 130 Kč. Další oblíbenou partií jsou dolní končetiny, včetně plosky nohy (chodidla), a také zklidňující masáž obličeje. Klient přijde do připravené místnosti, kde mu vysvětlím vše potřebné, a pak ho nechám, aby se svlékl a lehl si na lehátko. Já se pak vrátím a masáže může začít.

Je masáž vhodná pro každého? Pro kterou věkovou kategorii jsou masáže určeny především? Je vhodnější před nějakou fyzickou námahou nebo spíš po ní?

Masáž je nejstarší forma terapie užívaná již po tisíciletí k odstranění bolesti, nastolení dobré nálady a k zotavení svalstva. Představuje obohacení péče o lidské tělo, dochází k odstranění únavy a stresu, a je tak vhodná pro každého bez rozdílu věku. Za účelem regenerace se masáže provádí po fyzické námaze, ať už jde o sport či práci. Ovšem masáže poslouží výborně i jako relaxační prostředek, kdy si odpočineme a za hlavu hodíme stres a starosti každodenního života. Zvláště při dnešním sedavém stylu života a hodinách strávených před monitorem jistě oceníte úlevu spojenou s uvolněním masírovaných partií, především krční oblasti.

Jak náročná je tato práce pro maséra? Nepotřebuješ po ní taky relaxovat? :-)

Jistě, náročné to je, ale jak říkám, dokud mě to baví, tak se tomu chci věnovat. A navíc to mám „místo“ posilovny. :) Nicméně, často si kladu otázku: „A kdo namasíruje mě?“ ☺

Mohl bych si objednat masáž pro někoho blízkého v podobě vánočního překvapení?

Určitě, možnost koupě dárkového poukazu na libovolnou masáž či v libovolné hodnotě tady samozřejmě je. Stačí se za mnouavit, zavolat nebo napsat e-mail.

Máš pro nás nějaké slovo závěrem?

Hlavně bych Vám chtěl, milí spoluobčané, popřát ať blížící se vánoční svátky prožijete v klidu a pohodě. K nelibosti mé mamky říkám, že radši budu mít nevyleštěná okna a ponožku na posteli, než být v neustálém stresu a neklidu. ☺ A budu se těšit na viděnou, nejen na masérském stole. :)

